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Istruzioni di installazione

AVVERTENZA
CALIFORNIA

Avvertenza norma "Proposition 65"
Il presente prodotto contiene una o più sostanze chimiche che nello Stato della California sono

considerate cancerogene e causa di anomalie congenite o di altre problematiche della riproduzione.

Installazione
Parti sciolte
Verificate che sia stata spedita tutta la componentistica, facendo riferimento alla seguente tabella.

Procedura Descrizione Qté Uso
Motore del tergicristallo 1
Braccio del tergicristallo 11
Lama del tergicristallo 1

Montaggio del motore del tergicristallo.

Braccio del tergicristallo 12 Lama del tergicristallo 1 Montaggio del braccio del tergicristallo.

Serbatoio 1
Fermo 1
Bullone (5/16 x 3/4 poll.) 6
Dado flangiato (5/16 poll.) 6
Flessibile 1
Dentellatura del flessibile 1

3

Fascetta per cavi 2

Montaggio del serbatoio.

4 Interruttore 1 Montaggio dell'interruttore.
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1
Montaggio del motore del
tergicristallo
Parti necessarie per questa operazione:

1 Motore del tergicristallo

1 Braccio del tergicristallo

1 Lama del tergicristallo

Procedura
1. Parcheggiate la macchina su terreno pianeggiante,

spegnete il motore, inserite il freno di stazionamento e
togliete la chiave di accensione.

2. Rimuovete il bullone e la rondella di bloccaggio dal
gruppo albero (Figura 2).

3. Rimuovete i tappi di plastica, il controdado, la rondella,
il gruppo albero e la guarnizione dal motore del
tergicristallo (Figura 2).

4. Rimuovete il pannello anteriore (Figura 1).

Figura 1

5. Spingete l'albero motore attraverso il foro superiore
(Figura 2).

6. Montate la guarnizione e il gruppo albero con il bullone
e la rondella di bloccaggio per fissare il motore in
posizione (Figura 2).

7. Montate il controdado e la rondella sull'albero motore
e serrate il controdado a 11 N∙m.

8. Montate i tappi di plastica sugli alberi.
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Figura 2

1. Motore 5. Bullone
2. Guarnizione 6. Tappo di plastica
3. Gruppo albero 7. Controdado
4. Rondella di bloccaggio 8. Rondella

9. Collegate il cablaggio preassemblato esistente al motore
del tergicristallo.

10. Montate il pannello anteriore.

2
Montaggio del braccio del
tergicristallo

Parti necessarie per questa operazione:

1 Braccio del tergicristallo

1 Lama del tergicristallo

Procedura
Nota: Assicuratevi che il vetro del parabrezza anteriore sia
montato prima di montare il motore del tergicristallo.

1. Azionate il motore del tergicristallo per almeno 1 ciclo
e lasciatelo tornare alla posizione normale prima di
montare il braccio del tergicristallo.

2. Montate il braccio del tergicristallo sul motore
distanziando la lama del tergicristallo di 76 mm dal lato
del taglio del parabrezza (Figura 4).

3. Fissate il braccio del tergicristallo con 2 dadi di
bloccaggio grandi e serrate i dadi tra 23 e 25 N∙m,
come illustrato nella Figura 3.
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Figura 3

1. Dado di bloccaggio grande 2. Braccio del tergicristallo
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Figura 4

1. 76 mm

4. Montate la lama del tergicristallo come illustrato nella
Figura 5.
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Figura 5

1. Viti 2. Lama del tergicristallo

5. Montate il flessibile sulla dentellatura del braccio del
tergicristallo.

6. Regolate le punte di spruzzo del detergente verso il
vetro anteriore per il corretto spruzzo di detergente.

3
Montaggio del serbatoio

Parti necessarie per questa operazione:

1 Serbatoio

1 Fermo

6 Bullone (5/16 x 3/4 poll.)

6 Dado flangiato (5/16 poll.)

1 Flessibile

1 Dentellatura del flessibile

2 Fascetta per cavi

Procedura
1. Montate la staffa sul telaio con 4 bulloni (5/16 x 3/4

poll.) e 4 dadi flangiati (5/16 poll.) come illustrato
nella Figura 6.
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Figura 6

1. Bullone (5/16 x ¾") 3. Dado flangiato (5/16 poll.)
2. Staffa

2. Montate il serbatoio sulla staffa con 4 bulloni (5/16 x
3/4 poll.) e 4 dadi flangiati (5/16 poll.) come illustrato
nella Figura 7.

Figura 7

1. Staffa installata 3. Serbatoio
2. Dado flangiato (5/16 poll.) 4. Bullone (5/16 x ¾")

3. Rimuovete il coperchio dal montante (Figura 8).

4. Montate il flessibile sulla pompa nel serbatoio e
disponetelo sul motore del tergicristallo (Figura 8).

5. Collegate il connettore del cablaggio alla pompa del
serbatoio (Figura 8).

Nota: Figura 9 illustra il serbatoio montato.

Figura 8

1. Coperchio 3. Flessibile
2. Connettore del cablaggio

preassemblato

1
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Figura 9

1. Serbatoio montato

6. Tagliate il flessibile della lunghezza necessaria.

7. Montate la dentellatura del flessibile nel flessibile
del motore della pompa e collegatelo al braccio del
tergicristallo (Figura 10 e Figura 11).
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Figura 10

1. Fascetta per cavi 3. Dentellatura del flessibile
2. Flessibile

Figura 11

1. Fascetta per cavi 3. Dentellatura del flessibile
2. Flessibile

8. Fissate il flessibile al cablaggio preassemblato con
fascette per cavi, come illustrato nella Figura 11.

9. Montate il coperchio sul montante (Figura 8).

4
Montaggio dell'interruttore

Parti necessarie per questa operazione:

1 Interruttore

Procedura
1. Rimuovete il tappo preesistente nel pannello di

controllo.

2. Individuate la presa nel cablaggio preassemblato
preesistente e collegate l'interruttore alla presa (Figura
12).
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Figura 12

1. Interruttore
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